
 

Animais tic-tac 

 

Material:  
●​ Fio Natural 6 Cabos nas cores do bichinho  

que você for fazer 

●​ Um pedaço de fio para bordado anchor​

na cor preta caso precise 

●​ Meia pérola Preta 7mm para os olhos do 

sapinho e 44mm para outros bichinhos 

●​ Cola pegamil ou cola quente 

●​ Tesoura 

●​ Agulha de crochê N° 2.0 ou 2.2 

●​ Agulha de tapeceiro 

●​ 1 Tic-tac de cabelo (Presilha) grande 

●​ Enchimento 

 

 

   

 Pontos e abreviações: 
●​ corr: correntinha | carr: carreira 

●​ pb: ponto baixo | pbx: ponto baixíssimo 

●​ pbf: ponto baixo falso 

●​ pa: ponto alto | pad: ponto alto duplo 

●​ mpa: meio ponto alto 

●​ aum: aumento | dim: diminuição 

●​ am: anel mágico 

 

 

Passo a Passo:  
PARA O CORPINHO FAÇA: 

1.6pb dentro do am (6) 

2.6aum (12) 

3.(1pb,1aum)x6 (18) 

4 a 16.18pb por toda volta 

Se você estiver fazendo a zebra, comece a trocar de cor a partir da carreira 11 
em diante. Fazendo uma carreira na cor preta e outra na branca. 

Coloque o tic-tac amarrado e um pouco de enchimento 



 

17.(1pb,1dim)x6 (12) 

18.6dim (6) 

Faça um am invertido e arremate 

 

BRAÇOS E PERNAS (X4) 

1.7pb dentro do am + 10corr 

Corte o fio longo, e costure 

Cole os olhinhos e se quiser faça o bordado da boquinha com o fio de 
bordado da Anchor ,na cor preta 

 

FOCINHO E ORELHAS 

1.Faça 7pb dentro do am e corte o fio 

O focinho você deverá finalizar com um pbf.Corte o fio, faça o bordado do 
nariz. Costure ou cole 

 

ESTÁ PRONTO SEU BICHINHO ANTI STRESS!!! 

 

PARA PERSONALIZAR E FAZER O ANIMALZINHO QUE VOCÊ QUER, BASTA 
VOCÊ MUDAR AS CORES E COSTURAR AS PECINHAS EM LUGARES 
DIFERENTES, CONFORME É INDICADO NO VÍDEO. 

 

ESSA RECEITA FOI CRIADA E DESENVOLVIDA POR @AMIGURUMI_BH EM 
PARCERIA COM A LINHAS CORRENTE 

 

 


